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教育研究審議会議事録 

開催日時 

及び場所 

 令和８年２月 26日(木) 午後２時 00分から午後３時 41分まで 

 特別会議室 Web（ZOOM）会議同時実施 

出欠状況 
出席:26名 

欠席:１名 

出席：今井議長、賀川委員、富沢委員、酒井敏委員、渡邉委員、 

小林委員、長澤委員、近藤委員、酒井公夫委員、 

吉成委員、伊吹委員、細川委員、六井委員、山下委員、

眞鍋委員、三浦委員、飯野委員、篁委員、林委員、 

轟木委員、鈴木委員、影島委員、高畑委員、吉田委員、

藤森委員、栗田委員 

欠席：竹下委員 

１ 審議事項 

(１) 静岡県立大学学則の一部改正（全学共通科目） 

(２) 静岡県立大学大学院学則の一部改正（薬食生命科学総合学府） 

(３) 2028年度 薬学部 大学入学共通テストを免除する学校推薦型選抜及び一般選抜（公

立大学中期日程）における募集人員の変更 

(４) 2029年度 薬食生命科学総合学府 薬科学専攻博士前期課程（一次募集）、薬科学専 

攻博士後期課程（一次募集）、薬食生命科学専攻博士後期課程（一次募集）、薬学専 

攻博士課程（一次募集）、及び 2028年度 薬科学専攻博士後期課程（秋季入学）、薬 

食生命科学専攻博士後期課程（秋季入学）、薬学専攻博士課程（秋季入学）入学者選 

抜方法の変更 

(５) 2027年度 国際関係学研究科 入学者選抜方法の変更 

(６) 令和９年度 短期大学部入学者選抜（社会福祉学科介護福祉専攻）に係る内容変更 

(７) 静岡県立大学 研究倫理審査委員会規程に基づく学識経験者委員の委嘱 

(８) 客員教授等の称号付与の推薦（薬学部４件） 

(９) 客員教授の称号付与の推薦（経営情報学部１件） 

(10) 客員教授の称号付与の推薦（薬学研究院３件） 

(11) 客員教授の称号付与の推薦（食品栄養環境科学研究院２件） 

２ 報告事項 

 (１) 静岡県公立大学法人 将来構想の策定 

 (２) BYODの導入に係る専門部会の設置 

 (３) クラウドファンディングの結果報告 

 (４) ネーミングライツ事業のパートナー募集 

３ その他事項 

 (１) 令和８年度 大学運営会議及び教育研究審議会日程（案） 

４ 学部・研究科等における取組報告 

① 静岡県立大学 学生部 

② 静岡県立大学短期大学部 学生部 

③ 「ふじのくに」みらい共育センター 

 

・前回議事録(案)の確認 

令和８年１月の教育研究審議会議事録(案)について、承認された。 

 

１ 審議事項 

（１）静岡県立大学学則の一部改正（全学共通科目） 

賀川委員から、静岡県立大学学則の一部改正（全学共通科目）について、資料（審

議事項１）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 
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（２）静岡県立大学大学院学則の一部改正（薬食生命科学総合学府） 

眞鍋委員から、静岡県立大学大学院学則の一部改正（薬食生命科学総合学府）に

ついて、資料（審議事項２）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認

された。 

 

（３）2028 年度 薬学部 大学入学共通テストを免除する学校推薦型選抜及び一般選抜

（公立大学中期日程）における募集人員の変更 

吉成委員から、2028 年度 薬学部 大学入学共通テストを免除する学校推薦型選

抜及び一般選抜（公立大学中期日程）における募集人員の変更について、資料（審

議事項３）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（４）2029 年度 薬食生命科学総合学府 薬科学専攻博士前期課程（一次募集）、薬科学

専攻博士後期課程（一次募集）、薬食生命科学専攻博士後期課程（一次募集）、薬

学専攻博士課程（一次募集）、及び 2028 年度 薬科学専攻博士後期課程（秋季入

学）、薬食生命科学専攻博士後期課程（秋季入学）、薬学専攻博士課程（秋季入学）

入学者選抜方法の変更 

眞鍋委員から、2029年度 薬食生命科学総合学府 薬科学専攻博士前期課程（一次

募集）、薬科学専攻博士後期課程（一次募集）、薬食生命科学専攻博士後期課程（一

次募集）、薬学専攻博士課程（一次募集）、及び 2028年度 薬科学専攻博士後期課程

（秋季入学）、薬食生命科学専攻博士後期課程（秋季入学）、薬学専攻博士課程（秋

季入学）入学者選抜方法の変更について、資料（審議事項４）に基づき説明があり、

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（５）2027年度 国際関係学研究科 入学者選抜方法の変更 

飯野委員から、2027年度 国際関係学研究科 入学者選抜方法の変更について、資

料（審議事項５）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（６）令和９年度 短期大学部入学者選抜（社会福祉学科介護福祉専攻）に係る内容変更 

小林短期大学部副部長から、令和９年度 短期大学部入学者選抜（社会福祉学科

介護福祉専攻）に係る内容変更について、資料（審議事項６）に基づき説明があり、

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（７）静岡県立大学 研究倫理審査委員会規程に基づく学識経験者委員の委嘱 

小林委員から、静岡県立大学 研究倫理審査委員会規程に基づく学識経験者委員

の委嘱について、資料（審議事項７）に基づき説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。 

 

（８）客員教授等の称号付与の推薦（薬学部） 

吉成委員から、薬学部における客員教授等の称号付与の推薦について、資料（審

議事項８）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（９）客員教授の称号付与の推薦（経営情報学部） 

六井委員から、経営情報学部における客員教授の称号付与の推薦について、資料

（審議事項９）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 
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（10）客員教授の称号付与の推薦（薬学研究院） 

眞鍋委員から、薬学研究院における客員教授の称号付与の推薦について、資料（審

議事項 10）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（11）客員教授の称号付与の推薦（食品栄養環境科学研究院） 

三浦委員から、食品栄養環境科学研究院における客員教授の称号付与の推薦につ

いて、資料（審議事項 11）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認さ

れた。 

 

２ 報告事項 

（１）静岡県公立大学法人 将来構想の策定 

今井議長から、静岡県公立大学法人 将来構想の策定について、資料（報告事項

１）に基づき報告があった。 

 

（２）BYODの導入に係る専門部会の設置 

賀川委員から、BYODの導入に係る専門部会の設置について、資料（報告事項２）

に基づき報告があった。 

 

（３）クラウドファンディングの結果報告 

杉本教育研究推進部長から、クラウドファンディングの結果について、資料（報

告事項３）に基づき報告があった。 

 

（４）ネーミングライツ事業のパートナー募集 

杉本教育研究推進部長から、ネーミングライツ事業のパートナー募集について、

資料（報告事項４）に基づき報告があった。 

 

３ その他事項 

（１）令和８年度 大学運営会議及び教育研究審議会日程（案） 

大島経営戦略部長から、令和８年度 大学運営会議及び教育研究審議会日程（案）

について、資料（その他事項１）に基づき報告があった。 

 

４ 学部・研究科等における取組報告 

①静岡県立大学 学生部 

高畑委員から、静岡県立大学 学生部における取組について、資料に基づき報告

があった。 

 

②静岡県立大学短期大学部 学生部 

吉田委員から、静岡県立大学短期大学部 学生部における取組について、資料に

基づき報告があった。 

 

③「ふじのくに」みらい共育センター 

東野「ふじのくに」みらい共育センター長から、「ふじのくに」みらい共育セン

ターにおける取組について、資料に基づき報告があった。 

 

 

担当：経営財務室 宮村 知暉 


